

各 位

会社名 株式会社東京機械製作所 代表者名 代表取締役社長 都並 清史

(コード番号:6335 東証スタンダード)

問合せ先 総務部長兼経理部長 内藤 寛史

(TEL: 03 - 3451 - 8144)

## 子会社の吸収合併による特別利益(抱合せ株式消滅差益)の 計上に関するお知らせ (個別決算)

当社は、2023 年 12 月 27 日付「完全子会社である株式会社東機システムサービスの吸収合併(簡易合併・略式合併)に関するお知らせ」でお知らせしましたとおり、2024 年 4 月 1 日付で、当社の完全子会社であった株式会社東機システムサービスを吸収合併いたしました。

この合併に伴い、2025年3月期第1四半期個別決算において特別利益を計上することとなりましたので、 下記の通りお知らせいたします。

記

## 1. 特別利益の内容

合併効力発生日(2024年4月1日)において、株式会社東機システムサービスから受け入れた資産 と負債の差額のうち株主資本の額と、当社が保有していた株式会社東機システムサービスの株式(抱 合せ株式)の帳簿価格との差額12億円を、「抱合せ株式消滅差益」として特別利益に計上いたします。

## 2. 業績への影響

当該特別利益につきましては、連結決算において相殺消去されることから、2025 年 3 月期の連結業績に与える影響はありません。

以上